
Enodušno odobravanje »Spomenice" 
s strani učiteljstva 

JUU SRESKO DRUŠTVO KOZJE 
je na svojem rednem učiteljskem zboro* 
vanju dne 7. decembra 1932. v Kozjem 
soglasno izjavilo svojo solidarnost k 
»Spomenici«, sprejeti v Mariboru dne 
6. novembra 1932. ob priliki predsednu 
škega zbora Jugosl. učitelj, udruženja — 
sekcije za dravsko banovino v Ljubljani. 

JUU SRESKO DRUŠTVO V PTU* 
JU je na svojem zborovanju dne 12. det 
cembra 1932. soglasno sprejelo »Sporne; 
nico« predsedniškega zbora, ki se je vršil 
v Mariboru dne 6. novembra. Učiteljstvo 
je zahtevalo, da se ta sklep pošlje tudi 
dnevnemu časopisju. 

JUU SRESKO DRUŠTVO V LJU= 
TOMERU je na svojem zborovanju dne 
10. decembra 1932. soglasno in z navdus 
šenjem sprejelo »Spomenico« — z željo, 
da bi žela uspehe. 

J. U. U. — SRESKO UČITELJSKO 
DRUŠTVO V KRANJU je na svojem 
zborovanju, ki se je vršilo 7. decembra 
1932. v Kranju, z navdušenjem sprejelo 
in odobrilo »Spomenico« predsedniškega 
zbora J. U. U. v Mariboru z dne 6. nos 
vembra 1932. 

JUU SRESKO DRUŠTVO LAŠKO 
je na zborovanju dne 15. decembra 1932. 

obravnavalo spomenico predsedniškega 
zbora, ki se je vršil 6. novembra 1932. v 
Mariboru in sklenilo, da izreka sekciji 
JUU za dravsko banovino neomajno zat 
upanje in priznanje za pogumno, nepris 
stransko in energično zastopanje naših 
stanovskih ko.risti. Hkrati pozdravlja s 
posebnim poudarkom zadovoljstva žila* 
yo odpornost in borbenost v pravcu naše 
stanovske brambenosti odnosno ščitenja 
naših pravic, ciljev in interesov. 

UČITELJSTVO, ORGANIZIRANO 
V JUU sresko društvo Slov. Bistrica, 
zbrano na društvenem zborovanju na 
Pragerskem dne 22. decembra 1932., najt 
topleje in z navdušenjem pozdravlja 
spomenico, sprejeto na zboru predsedt 
nikov sreskih društev v Mariboru dne 
6. decembra 1932., in izjavlja popolno 
zadovoljstvo in solidarnost s spomenico. 
Poziva sekcijo, da vztraja še nadalje ne* 
ustrašeno v boju za dobrobit šole in 
učiteljstva. 

NA ZBOROVANJU JUU SRESKE* 
GA DRUŠTVA ZA DRAVOGRAD v 
Vuzenici dne 7. decembra 1932. se je 
celokupno članstvo soglasno izreklo za 
spomenico predsedniškega zbora v Maa 
riboru z dne 6. novembra 1932. ter izjas 
vilo svojo popolno solidarnost z isto. 


